
Beszámoló - Spanyolország - Teruel 
2005. szeptember - 2006. február 

Teruel Spanyolország Aragón nevű provinciájában található, Zaragozától délre fekszik. kb. 
40000 lakosa van.

Az  időjárás  nem  kimondottan  olyan,  mint  amit  Spanyolországtól  vártam.  Én  jóval 
melegebbre számítottam, mint kiderült,  körülbelül ugyanolyan hideg van itt  is télen, mint 
nálunk. Azzal a különbséggel, hogy itt sokkal többet süt a nap.

A kollégium, amiben laktam, közvetlenül az egyetem melletti parkban van. Négy különálló 
lakóépületből áll. Az én ottlétem alatt ezekből kettőt már nem nyitottak meg, mivel azokat 
lebontják, és a helyükre nagyobbat építenek. Így lehet, hogy akik utánam mennek, már az 
újakban fognak lakni.
Amiben  viszont  én  laktam,  abban  mindenkinek  külön  szobája  volt,  amelyek  négyesével 
egybenyílnak. Így azért mégsem vagy egyedül. Emeletenként 4 ilyen szobacsoport van. Két-
két  személyhez  saját  fürdőszoba tartozik.  A kollégium mindennel  el  van  látva  tanulás  és 
szórakozás szempontjából is. Van tanulószoba, TV-szoba, kondi terem, számítógép terem és 
épületenként két mosógép. Egyedül konyha nincsen, ami egy kicsit hiányzott, viszont minden 
nap adnak meleg ételt. A számítógépteremben csak 10 számítógép van az egész kollégiumra, 
ami elég kevés, de az egyetemen biztosan találsz számítógépet.
Van az egyetemi könyvtárban és van három informatikai teremben, ezek közül mindegyiket 
használhatod, ha nincs óra.
 

A tanulmányokról

 

Itt Teruelben csak spanyol nyelven folyik oktatás. Sok tantárgy közül lehet választani. A 
tantárgyak véglegesítését, azaz a beiratozást elég csak a tanévkezdés után beadni, igy arra is 
van lehetőség, hogy minden kötelezettség nélkül beüljünk pár órára és amelyik végül érdekel, 
azt válasszuk. 

Az órák általában csak 10 órától kezdődnek, és 21 óráig tartanak. Kettőtől délutáni sziesztát 
tartanak, így mindig van idő elmenni ebédelni. 

Az előadásokat szinte mindig kivetítő segítségével tartják, és az elmondottakat az internetről 
le lehet tölteni és kinyomtatni. Így nem kell túl sokat jegyzetelni az órákon. Év közben kis 
dolgozatokat írunk, amikkel plusz pontokat lehet szerezni az évvégi vizsgákhoz. 

A vizsgaidőszak csak két hétig tart  és minden tárgyból csak egy megadott időpontban lehet 
vizsgázni. Így, ha valakinek nem sikerül, akkor ő csak a következő félév vizsgaidőszakában 
próbálkozhat újra. Szóval nem árt jól felkészülni a vizsgákra. De a tanárok készségesen 
segítenek mindenben amiben tudnak. 

Az árakról: ahol én laktam: Pablo Serrano kollégium, egy hónapra a szállás és a menza 353 
euró. A menza is a közelben van kb 2 perc. Ez napi háromszori étkezést jelent. A reggeli 
mindig  ugyanaz:  kávé  vagy  kakaó,  gyümölcslé.  Kenyér,  vaj,  lekvár,  szendvics. 
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Hétköznaponként  reggelizni  7:30-8:45  óráig  lehet.  Ebédelni  14:00-15:30-ig,  vacsorázni 
21:00-22.30-ig.  Ezek  az  időpontok  hétvégenként  és  ünnepnapokon  eltolódnak,  fél  órával 
később  van  minden.  Szombaton  a  vacsora  úgynevezett  "bolsa",  ez  két  bocadillot  (azaz 
szendvicset),  és  gyümölcsöt  takar.  Ezért  érdemes  a  szombat  estére  valamit  bevásárolni 
kiegészítésként.

A kollégiumba való beiratkozáshoz a következő papírok szükségesek:

- fénymásolat az útlevélről,
- fénymásolat a balesetbiztosításról,
- igazolószelvény, hogy a beiratkozási díjat befizetted. Ez annyit jelent, hogy a kollégiumi 
havidíj  mellett  be  kell  fizetni  egyszer  90  eurót,  az  adminisztrációs  díjként  és  150  eurót 
szobára, ezt viszont visszakapod az év végén feltéve, ha ugyanolyan állapotban adod vissza, 
amilyenben kaptad.

Rengeteg sportpálya van a környéken, így ha valami sportolásra is vágysz,  itt  sok minden 
közül választhatsz, a rugby-től a vívásig bármit. És nem is kerül sokba, csak be kell fizetni 
egy féléves tagságot, ami 12 euró.

Pénzügyek:

Spanyol  bankszámlát  minden nehézség nélkül lehet nyitni,  útlevélre  és az egyetemre  való 
beiratkozási papírokra van csupán szükség, és ez semmilyen költséggel nem jár. Bankkártyát 
is  kapsz ingyen,  amit  egy hét elteltével  már  át  is vehetsz.  Így a kollégium díját  egyszerű 
átutalással  meg  tudod  oldani.  Egyébként  a  magyar  OTP  bankkártyámat  is  elfogadták 
mindenütt,  ennek használata nem járt plusz költséggel, csak akkor, ha kézpénzt vettem fel 
pénz automatából. Ekkor 4 euró + 5% a felvett pénzösszegnek a költsége. De erre miután 
megvolt a spanyol kártyám már nem volt szükség.

Mindenkinek ajánlom az Erasmus ösztöndíj megpályázását!

Wéber Zoltán

Néhány kép a városról:
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A park ahol a kollégium található

A kollégium
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